
МАОУ «Доваторовская СОШ»

Справка

по итогам анкетирования школьников и родителей по организации горячего 
питания

от 17 октября 2023 года

В рамках родительского контроля за организацией горячего питания детей 
в школьной столовой школы, 17 октября 2023 года проведено анкетирование 
обучающихся и родителей 5-10 классов. Анкетирование проводилось на 
добровольной основе, «анонимно», по желанию.

В анкетировании приняло участие человек 76 человек (87.3 %) из 87 
обучающихся 5-10 классов.

Из 70 опрошенных - 45 (52%) чел. получают льготное одноразовое 
питание, 11 чел. (12.6 %) льготное двухразовое питание, 7 чел. (8.0 %) питаются 
платно (за счет родительской платы), кадеты 3 (3.4%) человека получают 
одноразовое питание, 4 человека (4.6 %) не питаются.

Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?

«Да» ответили 68 чел. (97,1 %), затрудняюсь ответить -2 чел. (2,9%).

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой?

«Да» ответили 68 чел. (97,1%), затрудняюсь ответить - 2чел. (2,9%).

Нравится ли школьное питание?

«Нравится» ответили 57 чел. (81,4%)

не всегда 8 чел. (11,4%)

не нравится - 5 чел. (7,1%), указывается причина - «нелюбимая еда»,

«не едим супы»

Меню устраивает - 74,2 % обучающихся ( 52 чел.),

иногда - 14,2% (10 чел.), не устраивает - 8 чел. (11,4%).

89 % учащихся и родителей (62 чел.) считают питание в школе здоровым 
и полноценным.

В предложениях по улучшению питания в школе, родители предлагают 
внести в рацион больше фруктов, соков. Сделать бесплатное питание для всех 
обучающихся.

Выводы и предложения:

1. Признать удовлетворительной организацию питания и санитарное 
состояние школьной столовой МАОУ «Доваторовская СОШ».

2. Ознакомить с итогами анкетирования на родительских собраниях.

Ответственный за организацию питания М.В. Бурковская


